



Dagsorden og Referat

Emne: Bestyrelsesmøde i februar 2020

Mødeleder: Peter

Referent: Peter

Dato: Onsdag d. 26.02 2020

Tid: kl. 20.00 – 22.00

Sted: Lindegården, Volderslev Bygade 6 C

Til stede: Peter, Flemming og Bo.

Afbud fra: Jukke, Berit og Anders

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 15/01
2. Information fra formanden
 - a. OK og trafiksituationen
 - b. OK og stier og vandløb i skoven
3. Information fra kasseren
 - a. Bank
 - b. Medlemmer
4. Sti projekt
5. Fælles arrangementer
6. Nye projekter i 2020
7. Hjertestarter
8. Generalforsamling 2020
9. Evt.
10. Næste møde

Dagsordens-punkt:	Konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
1	- Referatet godkendt enstemmigt.	Alle	
2.a	<ul style="list-style-type: none"> - Nyhedsbrev Vinter 2020 sendt ud d. 07.02 - OK Sikker Skolevejs projektet gennemført i november 2019 med: <ul style="list-style-type: none"> o Effekten er god, hastigheden sænket og sikkerheden øget. o Ok har sat skilte op som viser hvordan man bruger en 2-1 vej. ☺ ☺ ☺ - Ribjerggård stien: <ul style="list-style-type: none"> o OK har pløjet stien op, men vil reetablerer den, komprimerer og tilså den med græs når jorden er tørret mere op o OK holder den som "Græsflade" på max 15 cm højde. Klippehøjde 4-8 cm. 		Næste BM



<p>2.b</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Regnskabsafklæggelse til OK for projektet i skoven udsat til d. 01.06.2020 	<p>Peter</p>	
<p>3.a</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Driftskonto: 2.516 kr. - Projektkonto: 421,55 kr. - Der er betalt 24.487,50 kr. for 2 bænkeborde og 28.600 for 3 bænke. - Peter har ydet et udlæg på 2.000 kr. som et lån til bylauget. 	<p>Bo</p>	
<p>3.b</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Antal medlemmer: 9 familier. - Peter har sendt Nyhedsbrev Vinter ud d. 07.02 med indbetalingsoplysninger. Betalingsfrist d. 01.03 - Bo følger op efter betalingsfristen. - Vi opretter en SMS kæde til at sikre hurtig nyhedsformidling. 	<p>Bo</p>	
<p>4.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Den østlige del af skoven, stier og broen står helt dækket af vand som følge af den våde vinter. - Skovudvalget er oprettet m Anders som kontaktperson. <ul style="list-style-type: none"> o Anders har lavet et INFO brev om skovudvalget. Skovudvalget løser opgaver som fx tilsyn med skoven og udstyr, klipping af græs, vedligehold af udstyr, affaldsindsamling, brændesankning m.m. o De 4 arbejdsdage i det kommende år hvor udvalget og andre interesserede mødes og arbejder i skoven er: <ul style="list-style-type: none"> o Lør. 28.03 2020 o Lør. 13.06 2020 o Lør. 22.08 2020 o Lør. 24.10 2020 o Folder til vores opslagstavle - Alt udstyr er indkøbt i 2019 og opsættes til april 2020. <ul style="list-style-type: none"> o Ben nedstøbes i beton, der kan hærde under vand. o Vi lægger stabilgrus under de 3 bænke og afventer med det lille bord-bænkesæt. o Anders tager ansvar for at samle og stille dem op til april 2020, øvrige hjælper til. - Brændeskjul i kalmarbrædder er der penge til. Skovgruppens projekt til april-maj. 	<p>Bo/Anders/ Flemming</p> <p>Anders/Peter</p>	



	<ul style="list-style-type: none"> - Hvordan mellemfinansierer vi de sidste 30.000 kr. fra Friluftsrådet? <ul style="list-style-type: none"> o Bo og Peter står for at mellemfinansierer, indtil vi kan få udbetalt pengene fra Friluftsrådet - Anders forsøger at bekæmpe ukrudt på grusstien m. rive efter plænetraktor. - Peter har lavet udkast til INFO skilt+ Piktogram på pæl m. QR kode. - Opfordre Anders Rasmussen til at skrive privat på sit areal i skoven. 	Anders	
5.	<p>Fællesarrangementer:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nye forslag til 2020: <ul style="list-style-type: none"> o Brygning af Volderslev Påskebryg hos Anders lørdag d. 29. 02 kl. 10-15 <ul style="list-style-type: none"> o Peter sender reminder mail ud o Der afholdes Volderslev affaldsindsamling med DN søndag d. 26.04.2020. o Hjerteforeningens Landsindsamling søndag d. 03.05.2020 (3 ruter giver gratis service på hjertestarter). o Sommerfest i skoven lørdag d. 22.08 (efter arbejdsdag). o Skovtur med Odense Fortællerkreds? o Hygge for børn og forældre i skoven o Grill-hygge? o Fortælleaften om Volderslev – hvem kan fortælle Byens historie efter Folmer Hansen? o Aften m. folkedans? 	<p>Flemming</p> <p>Bo</p> <p>Alle</p>	Løbende
6.	<ul style="list-style-type: none"> - Nye projekter i 2020: <ul style="list-style-type: none"> o Lysregulering i kryds på Volderslevvej. 	Hele bestyrelsen	
7.	<ul style="list-style-type: none"> - Forhold omkring drift og driftsøkonomi samt vedligehold af hjertestarter <ul style="list-style-type: none"> o Forbrug ca. 60 KW/år svarende til 180 kr./år. Betales pr. 31.12 til Berit - Bo gennemførte et super godt og velbesøgt førstehjælps kursus d. 22.01. 	<p>Bo</p> <p>Peter</p>	
8.	<ul style="list-style-type: none"> - Generalforsamling afholdes jf. vedtægterne i marts. <ul style="list-style-type: none"> o Onsdag d. 18.03.2020 kl. 19.30-21.30 o Følgende er på valg i år: o Bo (modtager genvalg), o Flemming (modtager genvalg), o Anders (modtager genvalg), 		



	<p>Berit (modtager genvalg), Revisor: Jorge (modtager genvalg)</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Suppleant post ledig efter Camilla ○ Vi undersøger om vi kan skaffe underholdning. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Skovrejsning (Peter) ▪ Livet på landet i Volderslev i gamle dage (Jukke/Flemming) ○ Øl/vand/tapas/ost og Vin 	<p>Bo Peter Bo</p>	
9.	<ul style="list-style-type: none"> - Vi vil samarbejde med Niels Langkilde, Bramstrup Gods og andre om, at få etableret rekreative stier til Bramstrup Skov og til Højby skovene. - Skovrejsning ved Lindved-Højby-Volderslev er fra OK meldt ud i Fyns Stiftstidende d. 02.01.2020, men der går nok nogen tid inden vi hører nærmere om den sag. 	<p>Hele bestyrelsen</p>	
10.	<ul style="list-style-type: none"> - Dato for næste møde: <ul style="list-style-type: none"> ○ Onsdag d. 25. marts kl. 20-22 	<p>Bestyrelsen</p>	